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TÁRSADALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

A SZERKESZTŐSÉGI IRODA 
a Széchenyi-utczában van. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 

HIRDETÉSI DIJAK: 

Egy egész oldal hirdetés ára 48 kor. Ennél Kkevesebb aránylag számittatik. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 60 fillér fizetendő. 

Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. 
l 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
.12 kor. 

6 kor. 

Egész évre. Évnegyedre. . . .3 kor 

FEél évre.... Egyes szám ára 24 fillér 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 

A magyar kereszténység ünnepe. 

Gyönyörü ünnep az, melyet ülünk mos- 
tanában. Nem szabad se politikával, se fele- 
kezeti türelmetlenséggel megrontani! Üljük 
ünnepét annak, hogy Magyarország felvette 
a keresztény hitet s ezzel megalapitotta örök 
időkre hivatott ekzisztencziáját. Kaptunk egy 
koronát, amely szent és ragyogása immár 
kilenczszáz esztendőn keresztül sugározza be 
ezt a hazát és sugározni fog mindaddig, 
mig a hit, mely e koronát csodás erővel ru- 
házta fel, élni fog az emberek szivében, akik 
a Duna-Tisza táján laknak S mert örök 
időknek van szánva ez a hit, örök idókön 
át fog sugározni a mi koronánk, melyet Bu- 
dán őriznek. 

Kilencz hosszu század mult el azóta, 
hogy Magyarország keresztény ország. És 
hogy azóta megmaradt országnak, hogy 
szerte nem züllött a népek irtóztató dula- 
kodásaiban, hogy el nem tünt az elvek, esz- 
mék és tanok küzdelmeiben, abban a leg- 
nagyobb dicsőóség hazánk Keresztény jelle- 
gét illeti. Voltak dicső királyaink, vitéz had- 
vezéreink, lángeszü diplomatáink, de legerő- 
sebb támasza ennek a hazának mégis az, 
hogy Mária országa volt, Máriáé Krisztus 
anyjáé. 

Szentnek mondjuk Istvánt, az elsőt, a 
pogány Vajk fiát. Szentnek mondjuk azért, 
mert az ő műve, hogy kereszténynyé lett 
Árpád nemzetsége és mindazok, akik e hazá- 
ban éltek. És ő kapta a koronát, melyet fe- 
jére tévén, király lett. A keresztény mivoltá- 
ért kapta István ezt a koronát. Nemcsak ki- 

rályi jelvény ez a korona, hanem kereszté- 

nyi ereklye is, mert mint apostol tette el- 
sőnek a fejére. Ezért szent a korona, ezért 
lett szentté István és ezért apostoli a ma- 
gyar király. 

Vannak nagyobb hatalmak, régibb-mul- 
tat, pompázóbb gazdaságot képviselő koro- 
nák Európában, de szebb és megrázóbb ha- 

gyományok nem füződnek más koronához 
ezen a földön. Mert a mi koronánk és a mi 
kereszténységünk egy időben, egy forrásból 
fakadtak. 

Kiegcz százados multját ünnepli most 
az egyház, melynek révén apostoli király- 
hoz és szent koronához jutott Magyarország 
s a melynek századokon keresztül a leg- 
munkásabb szerep jutott hazánk történeté- 
nek megcsinálásában. Az egyház derekasan 
teljesitette kötelességét mindenkor, ugy a 
templomban, mint azonkivül. Tanitói, oktatói 
a békében, vezérei és hósei a háboruban, 
politikusai és diplomatái a külfölddel való 
érintkezésben és lelki pásztorai voltak a 
magyar népnek a papok. Abban az időben 
amikor erőteljes és értelmes világi társada- 
lom még nem tudott kifejloedni a magyar 
nemzet testéből, ók pótolt ík a vezetésre hi- 

vatott elemet, mely nélkül nép el nem le- 
het. S később, mikor az egyház világi sze- 
repét részpben vagy egészben átvette a vi- 
lági társadalom, az egyház mindenkor haza- 
fias, hú és áldozatkész főintézménye maradt 
az országnak. 

Tisztelet és dicsőség adassék a jubiláló 
egyháznak, az ő ünnepe az egész magyar 

nép ünnepe, mert egyik leghatalmasabb ál- 
lamföntartó energiája volt Magyarországnak. 

Ne vegyüljön dissharmonia ebbe az ün- 
nepbe! Egyházi ünnepnek deklarálták a ju- 

bileumot, tisztán egyházi jellegü is volt, s 
nem volt abban a valaki vagy valami ellen 
való demonstrácziónak még az árnyalata sem. 
Szent:István nem azért alapitotta a keresz- 
ténységet, hogy pártok és muló czélok szol- 
gálatára használják fel. A kereszténység az 
egész nemzeté. 

A keresztény hivek minél tömegeseb- 
ben és minél áhitatosabban menjenek el a 
templomokba, ahol az egyház ünnepét üli. 
Profán czél és profán indulat legyen távol mind- 
azoktól, akik a kilenczszáz esztendős mult 
jubileumát rendezik és megülik. 

Ritka és gyönyörü alkalom ez, csak 
száz év mulva fog ismétlődni. Az egyház 
férfiai ezt az alkalmat a szeretet vallásának 
tanai szerint használják fel, mert csakis ez 
a helyes mód arra, hogy az ünnep jelentő- 
ségének megtisztult tudatával birjon a nép, 
melyet minden időben, most is vezetni kell. 
Csak igy érhető el, hogy az ünnep mara- 
dandó emléket fog magának vésni az elmék- 
ben és szivekben. A hazaszeretet és vallá- 
sosság remek harmoniájának megnyilvánu- 
lása legyen ez a jubileum. 

Ugyis nagy szükség van erre a har- 
moniára a mai világban, mikor veszedelme- 
sen csökkenőben van ugy a vallásosság, 
mint a hazaszeretet érzésének ereje. A ma- 
gyar kereszténység tiszta. és impozáns ün- 
nepe hatásos orvossága lenne a közönytől 
áthatott lelkeknek, új szárnyakat adna azok- 
nak az eszméknek, melyekből e nép kilencz- 
száz esztendőn keresztül az erkölcsi erejét 
meritette. 

A béke és szeretet füzze egymáshoz 
e haza minden fiát, mondotta a biboros pri- 
más az esztergomi nagy katholikus ünnepen. 

A znlnok-Dohoka" tárczája 
Falun. 

Visszatekint a nap még egyszer a tájra, 
Alámerül aztán; megszakad sugára. 
Hazatér a jószág tarlott legelőről, 
Porfelleget verve a kiszáradt földről. 
Fáradtan a pásztor nyugalomra vágyik, 
Mezei munkások, egyik ugy, mint másik. 
Megszólal a harang áhitatos hangja, 
Imát mond a falu apraja és nagyja. 
Azután elköltik a kis estebédet, 
Nyugalomra térnek gazdagok, szegények. 
A kuvasz is alszik, nyugton lehet mostan: 
Ilyenkor nem jár még senki a tilosban. 
Néma lett a tájék, elcsendesült minden, 
A bakter van ébren, most csak az nem pihen. 
Ő az ejnek őre, hű toronyórája : 
Tizet fu most éppen, bár egygyel több járja. 
S hogy még ez az egy se maradjon fenn talpon, 
Altatódal zendül ezer békalanton. 

Van is foganatja, mert egy nyilt tornáczon, 
Elnyujtózik ő is, lenyomta az álom. 

Nesztelenül lépked a hold fenn az égen, 
Ezüstszin palástját kiterjeszti szépen. 
A sok apró csillag oly reszketve fénylik, 
Nehogy megzavarja a föld munkás népit. 
Lágy szellő alakban az Ur őrangyala, 
Üde csókot lehel a fáradt ajkakra. 

üÜÖrömköny rezg az Ur jóságos szemében : 
Áldás lesz belőle munkás magyar népen. 

Csernay lózset. 

. 

Kata. 

- Fiuk nini, Orlov már megint olyan szo- 

moru, mintha éppen most 
esztendei kényszermunkára. Mi baja kedves her- 

czeg? 

Kata egymásra vetett lábakkal ült a fehér 
kerti asztalkán és fujta a muszka czigaret füst- 

jét. Szürke, okos szemeivel, melyekből pajkosság 
sugárzott, hamis évődéssel nézett arra a fiatal ka- 

tonatisztre, akit a jó hangzásu Orlov herczeg meg- 
szólitással tüntetett ki. 

Ezüstös sugarait szórta a hold és fényébe 
belevegyült a fák ágaira függesztett lampionok 
tarka világossága. Mindamellett a tisztás, a me- 

lyen a szép Dereskey Kata udvarától körülvéve 

trónolt, félhomályba volt burkolva. Csak halkan, 
keresztül szürődve a lombok közt, hatolt ide a 
terraszról, a hol a mamák csevegtek s az öregek 
kártyáztak a eczigányzene édes muzsikája. Itt 

azonban vidám csevegéstől, kaczagástól volt han- 

gos a környék, mert Kata, a dereskei lovas- 

helyőrség népszerüvé vált tájszólása szerint, Ka- 
talin czárnő tartotta itt udvarát. 

Vidám és pajkos volt ugyanis Kata, deres- 

kei Dereskey Kázmár, cs. és kir. kamarás, főis- 

pán, különböző vitézlő rendek lovagjának egyet- 
len leánya. Oly módfeletti vidámság és pajkosság 

jellemezték, a melyek már valóban nem illettek 
egy fiatal leányhoz. Ez volt felőle a kis város 
népének véleménye is. Hogy is ne! Hiszen oly 
fiatal, szép, gazdag és előkelő volt, s oly keve- 

set törődött velük, hogy e eme dolgokat nem lehe- 

itélték volna el tiz- 

tett szó nélkül hagyni. Mióta hazatért a nevelő- 
ből, valósággal felforgatta a városka nyugalmát. 
Ifju féktelensége, modorának, szokásainak szaba- 

dossága minden napnak meghozta a maga apróbb- 

nagyobb botrányát. A bájos, kicsi leányról való- 
ságos legendák keringtek, melyek között nem 
utolsó helyen szerepeltek amaz állitások, hogy 
szenvedélyes pipás és literszámra issza a groggot. 

Ha pedig hollófekete paripáján, követve a garni- 

zon egész kékattillás, aranysujtásos tisztikarától, 

dübörögve vágtatott végig Dereske főutczáján, az 
intelligenczia tagjai fejesóválva tekintettek utánna 

és ezt suttogták: 

Valóságos boszorkány! 

A Kelemen kisasszonyok, a gyógyszerész úr 

szikár, fekete keztyüs leányai, ilyenkor megbot- 

ránkozva folytatták déli sétájukat, s egyetlen 
megmaradt gavallérjukkal, Reitlinger Frigyes ur- 

ral, a törvényszék derék aljegyzőjével egyértel- 

müleg kijelentették, hogy amit ezek az elkényez- 

tetett nagyuri leányok elkövetnek, az valóban túl- 

megy minden határon. 

Természetesen, a mai anepnek is, amelyet 

a méltóságos papa az alkalomból adott, hogy a 

kitüntetését közölte, Kata volt a központja. 

Éppen egy negyedórával ezelőtt történt, 
hogy ismét sulyos sérelmet követett. el az illen- 

dőség ellen. 

- Roppant meleg van itt: Pista hozza a 
pezsgőt, bemegyünk a kertbe! 

hivatalos lap a Sz.-István-rend kiskeresztjével való 

Pista a kadét szolgálatkészen kapla fel a 
pezsgős vedret, Kata pedis kezébe kapva batiszt 



Deés, 1900 augusztus 10. SZOLNOK-DOBOKA. xXV. évfolyam 33. szám. 

A haza minden fiára szükség van, csak sze- 

resse hazáját, csak hirdesse a magyar haza 

dicsőségét, mondotta a miniszterelnök. 

Ugy legyen! 

A közigazgatási bizottság 

ülésterméből. 

A vármegye közigazgatási bizottsága aug. 

8-án tartotta meg rendes havi ülését id. báró 

Bornemissza Károly főispán úr ő méltósága elnök- 

lete alatt. 

Az ülésen kivül ellátott ügyek előadása után 

a főjegyző 5 kivételes nősülési ügyet adott elő. 

Előadta továbbá a csáki-gorbói személyes jogu 

gyógyszertár adományozása tárgyában Szabó Jenő 

jelenlegi kezelő által beadott pályázati kérést. A 

bizottság megadta nevezettnek a jogositványt. Az 

uzsoráskodás meggátlásáról szóló alispáni jelen- 

tést is felolvasta, mely szerint a folyó év II-ik 

negyedében uzsoravétség miatt 21 feljelentés té- 

tetett. 

Az alispán havi jelentése szerint a központ- 

ban az általános iktatón beérkezett 2730 darab, 

melyből ellátást nyert 2319, tehát még ellátás 

alatt áll 411 drb. A kihágási iktatón pedig 56 

drb, ebből elláttatott 41, tehát kiegészités és el- 

látás alatt áll 15. Rohi és Boérfalva községek 

határán történt felhőszakadás következtében éle- 

tüket vesztették: Kindris Mihályné, Pap And- 

rásné, Pop János, Mán Lászlóné, özv. Bud Já- 

nosné és Moldován Miron. Ezen elemi csapás 

épületekben és terményekben 8720 korona kárt 

okozott: A vármegye főispánja segélyért a nagy- 

méltóságu belügyminiszterhez fordult, honnan 1400 

korona segélyt nyert, mely nyomban kiosztatott 

Vármegyeszerte gyüjtés indittatott meg és a 

magyar-láposi kerület képviselője gr. Teleki Sán- 

dor ur e czélra szintén 200 kor. segélyt küldött. 

A mezőgazdasági viszonyokat illetőleg az egész 

megyében közepes jó termés várható. A napszám- 

bér átlaga 1 kor. 20 fill. A sertésvész fellépett 

Szamosujvár, Bethlen, Aranyos-Szt-Miklós, Dellő- 

Apáti, Kékes, Veresegyháza, Aranymező, Klicz, 

Kis-Doboka, Gyulaszeg, Buzamező, Letka, Kis- 
mező, Csókás, Oláh-Láposbánya, Fonácz, Felső- 

Szőcs, Lápos-Debrek, Szent-Benedek, Mikeháza, 

Bálványos-Váralja, Szász-Nyires. Szent-Margita, 

Emberfő, Csicsó Polyán, Csicsó-Mihályfalva, Csicsó- 

Hagymás, Négerfalva, Deésakna, Kis-Somkut és 

Oláh-Bogáta községekben. Az ővintézkedések min- 

den helyen pontosan alkalmaztattak. Tűzeset tör- 

tént Zálhán, Pánczélcsehen, Groppán, O.-Láposon, 

Kis-Dobokán és Szelnicze községekben; a kár 

értéke 942 korona, ebből biztositva volt 350 kor. 

érték. 

Az árvaszéki elnök havi jelentése szerint 

julius hóban az árvaszéknél elintézés alá jött 

1804 drb, ebből elintéztetett 18352, elintézés alatt 

áll 452 drb. Teljes kort ért el 71 egyén. 

A kir. ügyész havi jelentése szerint jogér- 

vényesen elitéltek büntetés alatt 64, elitéltek 

felebbezés alatt 2, vizsgálati fogoly 4, összesen 70. 

A közgazdasági előadó jelentése szerint a 

faiskolák állapota a folyó év második negyedében 

kedvező. 

A pénzügyigazgató jelentése szerint az adó 

befizetési eredmény kedvezőtlenebb a mult év 

hason havi befizetésnél. Az adókivetés be van 

fejezve, s az adófizető közönség adókönyvecskéi- 

nek bemutatására felhivatott. Elemi kár 12 köz- 

ségben volt s a kárfelvétel megtörtént. 

A kir. főmérnök jelentése szerint az állami 

közutak állapota jó volt, szintugy a törvényható- 

sági közutaké is, kivéve az Alsó-Kosály -magyar- 

láposi utat, a hol a 68. számu hidat az árviz el- 

sodorta. 

Gr. Kornis Viktornak a szt-benedeki hidra 

a vámszedési jog 10 évre engedélyeztetett. 

A tiszti főügyész bejelentette a jogérvénye- 

sen befejezett fegyelmi ügyeket és ügyforgalmi 

jelentését, melyek tudomásul vétettek. 

KÜLONFELEK. 

- Őő Felsége a király születésnapja. 
Tegnap töltötte be dicsőségesen uralkodó 
királyunk Z Fevencz József hetvenedik szü- 
letés-napját. Ezt a nagy évfordulót széles e 
hazában mindenütt kiváló fénynyel ünnepelte 
meg a nemzet. Népek milliói borultak le, 
kérve a mindenhatót, ki a nemzetek sorsát 
irja, hogy minden áldását sugároztassa le 
arra a fölkent királyra, kinek fején a Szent- 
István koronája olyan fénynyel ragyog. Az 
egész ország hálaimát mond a mindenható- 
nak, ki olyan nagy, olyan bölcs és alkot- 
mányos királylyal áldotta meg e hazát, mint 
királyunk Ő Felsége, ki birodalmának annyi 
nemzetiségü és vallásu népei között a ma- 
gyar nemzet iránti atyai gondoskodását és 
szeretetét annyiszor és oly megkapó mó- 
don tanusitotta. Ezért a nemzet ragyogó sze- 
retete, odaadó hálaérzete mint az üditő ta- 
vaszi lég veszi körül nagy királyát és ujabb 
meg ujabb életerőt ad neki, hogy tenger- 
nyi gondok közt bár még számos éven 
szentelhesse munkás életét a magyar szent 
korona népeinek boldogulására. 

Ebben a buzgó hitben ülte meg váro- 
sunk közönsége is a király hetvenedik szü- 
letésnapját. A város főtere a mellék utczák 
zászló-diszben, tündéri fényben usztak az ün- 
nep előestéjén s a polgári és népzenekar 
játéka mellett sétált a nagyszámu közönség. 
Másnap a helyben székelő egyházi és világi 

ruhája fodrát, nekiszaladt az esti harmattól ned- 

ves pázsitnak. Egy csomó huszártiszt, meg nehány 

a társasághoz tartozó fiatal huszártiszt roppant 

lármával követték. A teremben sáppadtan kétség- 

beesve maradtak vissza Reitlinger ur társaságá- 

ban a Kelemen kisasszonyok. A dolgon azonban 

nem lehetett változtatni. 

A kis társaság a tisztáson igen vigan volt, 

amikor Kata hirtelen Orlov herczeghez, - aki 

egyébiránt a közéletben a Marjay György névre 

hallgatott és főhadnagy volt a Dereskén fekvő 

huszárszázadban, - a fenti csipkelődző megjegy- 

zést intézte. 

Mindenki nevetett, csak György maradt ko- 

moly. Csendes méelázó fiu volt különben, aki nem 

igen illett a Kata zajos társaságába. A leány 

mindamellett kitüntette s innen kapta ő Orlov 
herczeg, az irigyelt kegyencz nevét. De ezt annak 

tulajdonitották, hogy Kata rajongott a lovaglá- 

sért s Marjay a garnizon legjobb lovasa volt. 

- Megmondhatom magának Kata, hogy mi- 

ért vagyok roszkedvü. Sohasem szeretem látni, 

ha pezsgőt iszik. 

Kata vidám kaczagásra fakadt. Piros ajkai 
mögül kiragyogtak az apró, fehér egértogak. 

- Pedig hiába, kedves Orlov, én a maga 

kedvéért nem fogok a gusztusomon változtatni! 

Marjay nem felelt. Ez még jobban ingerelte 

a leányt. 

- Látják, maguk nem is hiszik, hogy én 

hogy birom az italt .... Fogadjunk, hogy meg- 
iszom magam egy üveg Mummot! Nos, ki tartja a 

fogadást ? 

Én.. En...Hangzott a korusban. 

- Pista szaladjon, tudja hol a Mumm? Hoz- 

zon le egy tele üveggel. 

Marjay szertartásosan meghajolt. 

- Megengedi Kata nagysád, hogy e foga- 

dás eldöltének én ne legyek tanuja ? 

Összepengette a sarkantyuit, szalutált és sar- 

kon fordulva reátért a kavicsos ösvényre, mely a 

kastélyhoz vezetett. 

Mire Pista megjött a pezsgővel, Kata már 

szeszélyt változtatott. 

- Jó.... Elvesztetten a fogadást nem 

iszom.... Az a medve Marjay egészen elvette a 

kedvemet. 

Fázósan vette fel a gallérját. ; 
- Menjünk fel, a Kelemen kisasszonyok 

már eleget pletykázhattak felőlem. 
Odafenn a czigány éppen a négyes beveze- 

tését játszotta. A nyitott terrasz-ajtón át a kett 

felül a fák és virágok enyhe lehelete áradt a te- 

rembe. 
Kata oda lépett Reitlinger Frigyes urhoz, aki 

szemüvege alatt szaporán pislogva, állt egy sarok- 

ban 
- Jöjjön. Magával tánczolom a négyest. 

Reltlinger ur szinte megrendült a boldog- 

ságtól. A büszke Dereskey Kafa, aki eddig egy 

fejbollintásra is alig meltatta, most maga kéri fel 

a négyesre. Azt hitte, hogy elájul. 

E pillanatban jött Marjay. Meghajolt Kata 

előtt.t. : 
-Köszönöm, már van tánczosom. 

- De nekem igérte a négyest. arczára. 

hatóságok tisztikarai a vármegye székházában 
gyülekeztek össze, honnan főispán ur őmél- 
tósága vezetése alatt vonultak a Sz. Ferencz- 
rendiek templomába. Ott Kozma Döme zárda- 
főnök ünnepélyes segédlettel mondotta el a 
nagy misét, melynek végeztével az ünneplő 
közönség az ev. ref. templomba vonult fel, 
hol Vásárhelyi Boldizsár ev. ref. lelkész mon- 
dott hatásos hálaadó imát. Istentisztelet alatt 
a helybeli honvéd-zászlóalj kivonulva, Kará- 
csonyi százados parancsnoksága alatt sikerült 
üdvlövéseket adott s azután diszmenetben 
vonult el. Mise után az iparos ifjak dalos- 
köre a Királyhimnust énekelte el. 

Azután az összes hatóságok őméltó- 
sága elé járultak, kérve, hogy hódolatteljes 
üdvkivánataikat a trón zsámolyához juttassa. 
Délután egy órakor vármegyénk főispánja 
ebédet adott, melyen a hatóságok főnökei 
és több notabilitás vett részt. A harmadik 
fogás után a legelső magyar emberre kirá- 
lyunk ő felségére s az uralkodóházra mon- 
dott lendületes és az igazi magyar alattvalói 
hűségtől áthatott pohárköszöntőt, melyet a 
jelenvoltak állva hallgattak meg és lelkesen 
megéljeneztek. A város egész nap lobogó- 
diszben állott. 

- Nagyboldogasszony. A kath. egyház egyik 

legszebb ünnepe volt a mult szerdán;: a Nagybol- 
dogasszony napja. Ez uttal különös fontossága is 

volt, mert összeesett a magyarországi keresztény- 

ség kilenczszázados fordulójával. Ezt a szép ünne- 

pet a helybeli rom. kath. templomban is méltóan 
megünnepelték. Kozma Döme zárdafőnök szent 

beszédet mondott és lendületes magyarázatokkal 
méltatta a Mária-Kultusz jelentőségét hazánkban, 
glorificálta a magyar nemzet hagyományos tiszte- 
letét és ragaszkodását, a mellyel Mária Magyar- 

ország védasszonya iránt mindenkor viseltetett. 

Prédikáczió után ünnepélyes segédlettel nagy mi- 

sét mondott. A templom ájtatos közönséggel volt 

tele. 
- Szent István király napja lesz holnap. 

A szent Jobb, a magyar állam alapvető ke- 
zének ünnepét országszerte ünnepli a nem- 
zet. Ezer év távolából és mélységéből tün- 
döklik felénk István király emléke, melyből 
nemzeti nagylétünk szimboluma: a korona 
is kiragyog. A holnapi ünnepnek a fényét, 
nagyságát az idén fokozza a magyarországi 
kereszténységnek 900-ik évfordulója, melynek 
ünnepségei e napokban folytak le Esztergom- 
ban. Mintha ide is elhallatszanék az eszter- 
gomi bazilikából az orgonaszó, azok a csen- 
des zenés akkordok, melyek tele vannak 
édes melódiával, nyugalmas harmoniával. 
Aki oda gondol, az hallja és hallgatja; annak 
béke költözik a szivébe, megérti e nagy 
e 

- Igaz, de meggondoltam .. .. Udvariatlan 
emberekkel nem tánczolok. 

Marjay dühösen csapta be maga után az 

előszoba üveges ajtaját. 

- A kocsimat! kiáltott a közelben ácsorgó 

hajdura. 

A négy pej által vont homokfutó előállott. 

Marjay kivette a czimeres szivartárczáját és rá- 

gyujtott egy ropogos havannára. 
- Meg fogom törni ezt a léha leányt, mor- 

mogta. 

Szájában az égő szivarral éppen fel akart 

mászni a homokfutó magas bakjára, mikor hir- 

telen két selymes, puha kar fonódott a nyaka 

köré és egy meleg, édes leányhang szemérmes 

zokogásba fult hangon suttogta: 

- Gyuri.... maga bolond... . Hova megy? 

BHiszen szeretem! .... 

Igy történt, hogy Dereskey Kata mégis Mar- 

jay Györgygyel tánczolta a négyest. És igy történt, 

hogy az est folyamán, a souper alatt, az ünnepi 

tósztok elhangzása után, Dereskey Kázmér cs. és 

kir. kamarás, több vitézi rendek lovagja, felállott 

és beszélt, mint következik: 

- Hölgyeim és uraim! Örömmel hozom tu- 

domásukra, hogy egyetlen kedves leányomat, Ka- 

tát a mai napon eljegyezte Marjay Péter nagybir- 

tokos barátom fia, Marjay György huszárfőhad 

nagy ur. 

nyos szégyenkezéssel sütötte le szürke szemeit és 

csak lopva tekintett vőlegénye férfiasan komoly 

Kata czárnő pedig boldogan, de igaz leá- 

Báttaszéky Lajos. 

.
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katholikus ünnepek jelentőségét s utánna 
mondja a nemzet minden fia, mint valami 
áhitatos imádságot. Szent István király napját 
városunk közönsége holnap nagy áhitattal 
fogja megünnepelni, erre mutat a fellobogó- 
zott város, erre az előkészületek az estéli 

világitásra. Világitsunk és ünnepeljünk. Zeng- 

juk az imádságot, a hazaszeretetet, a fele- 

kezeti békét, úgy a hogy a herczegprimás 

és a miniszterelnök apostoli szavakkal elénk 
imádkozták. A mint a biboros mondta: min- 
den polgár a miénk, akármilyen a felekezete, 
bármilyen a nyelve, csak magyar legyen a 
szive... A szeretet arany abroncsa, a szent 

korona szimboluma - füzze egymáshoz a 
haza minden fiát. 

És mondjuk utána a miniszterelnöknek, 
hogy béke legyen a szivekben és kedé- 
lyekben, egyesüljön a magyar nemzethez 
való tartozás érzésében és a nemzeti nagy- 
munkában, a melyhez a haza minden fiára 
szükség van, bármely templomban imádja 
istenét, bármilyen nyelven hazáját. Csak 

szeresse a magyar hazát, csak hirdesse a 

a magyar haza dicsőségét!... 

- Eljegyzések. Hárnik Lipót deési keres- 

kedő és vállalkozó leányát Vilmát eljegyezte ifj. 

Feldmann Ignácz Szamosujvárról. - Demsik Jenő 

szamosujvári járási közgyám jegyet váltott Horváth 

Mária Theréziával Jászberényben. - Todorán 

Endre szamosujvári künyvnyomda-tulajdonos és 

papirkereskedő leányát Erzsikét eljegyezte Szente 

Gyula adótiszt. 

- Művész-estély. Zilahi Gyula a pudapesti 

nemzeti szinház tagja, a mult vasárnap tartotta 

meg Deésen lapunkban is már jelzett müvész-es- 

télyt, mely nagy számu és disztingvált közön- 

ség jelenlétében ugy erkölcsileg, mint anyagilag 

igen szépen sikerült. Az erkölcsi sikert biztositotta 

a művész szeretetreméltó egyénisége, humora, 

temperamentuma, melyekkel a nagy invenczióval 

megirt monológokat, jeleneteket, epizodokat a kö- 

zönség nagy mulatságára és élvezetére előadta. 

Az anyagi sikerről a számok beszélnek Betfolyt 

365 korona, ebből a művész nagyon szerény kész 

Kkiadásainak fedezetére csak 60 koronát számitott 

fel. A többi jótékony czélra jutott, fele az Eötvös- 

házra, fele része vagyis 162 korona 50 fillér a 

szolnok-dobokavármegyei tanitótestület szoba-ala- 

pitványára. Felülfizetett ezen összegből Haragai 

Emánuel 1 koronát; jegyét 10 koronával megvál- 

totta Simó Béela kir. tanfelügyelő. 

- A vadászati jog berletet városunkban a 

megtartott nyilvános árverésen a Vadász és Véd- 

egyletre mint legtöbbet igérőre verték le. Löw 

Lajos deési lakos ez ellen előterjesztést adott be, 

kérve ujabbi árverés elrendelését. A képviselő- 

testület szabálytalanságot nem látván fenniforogni, 

az előterjesztésnek helyet nem adott, hanem az 

árverést jóváhagyta. 

- Segélyezés. Özv. Enyedi Györgyné három 

kiskoru gyermeke részére a város képviselőtes- 

tülete állandó segélyt rendelt. 

- Tiszti szállások biztositása. Az átvonuló 

tisztek részére szükséges szállásokra nézve csak 

a Hungária szálloda bérlője Ment Béláné adott 

be ajánlatot, mit a folyó évre terjedő érvénynyel 

városunk képviselőtestülete el is fogadott, a to- 

vábbi időre ujabbi versenytárgyalás megtartását 

rendelte el. 
- Hol a biczikli ? Kellemetlen reggele volt 

Rozenberg Jenő műszaki gyakornoknak. Folyó hó 

17-én ugyanis arra a tapasztalatra jutott, hogy 

bicziklije még 16-án este 8-9 óra között lelket 

öltött és valaki társaságában szépen elkocsikázott. 
Kárvallott mély tisztelettel hozza a tolvaj ur be- 

cses tudomására, miszerint a gépnek egy kitünő 

„Acetylen lámpája is volt, mit ugy látszik, fele 
dékenységből nem vitt el, kéri tehát sziveskedjék 

annak átvételére jelentkezni. 

- Az Erdélyi Gazdasági Egylet augusztus 
31, szeptember 1, 2, 3. napjain Kolozsvárt tenyész- 

állat-kiállitást, vásárt és gép-, szerszám, termény- 

és termék kiállitást rendez. Vármegyénk terüle- 

téről eddig a következő kiállitók jelentkeztek: 

Gr. Wass Jenő, Tarsoly Zoltán, Gr. Wass Béla, 
Gönczy Mihály, Eczken János, Gr. Teleki László 

Gyula, Gr. Teleki Geza örök., felsző-szőcsi ura- 

dalom. Felhivjuk a rendkivül népesnek és tanul- 

ságosnak mutatkozó kiállitásra megyei gazdáink 

figyelmét. 

- Tűzesetek. Jákobi Dávid szamosujvári birtokosnak 

a Kérő község határán levő tanyáján cséplés közben az ott 

felhalmozott idei gabonatermése tüzet fogott és teljesen 

leégett. A cséplőgépet csak nagy nehezen lehetett az égő 

tengerből megmenteni, mely már szintén égni kezdett. Az 

összes kár 11500 korona. A termés és a gép csak részben 

volt biztositva. A tűz keletkezése még ez ideig kideritve 

nincsen. - HFeldmann és Klein nagy-iklódi bérlők tanyáján 

vasárnap este egy kazal szalma meggyuladt és teljesen 

leégett. 

-Vásári hir. Az augusztusi országos vásár 
a mult héten zajlott le városunkban. Ez volt a 

bevezetése a két napra redukált országos vásá- 

roknak. Valami nagy élénkség nem mutatkozott 

sem az állatvásárnál, sem a belső piaczon. Eladó 

még csak lett volna, de vevő közönségben volt 
hiány, minek magyarázata abban keresendő, hogy 

a gazdaközönség terményeit még nem értékéesi- 

tette s pénz hiányában szükségleteinek beszerzé- 

sét jobb időkre halasztotta el. A felhajtott álla- 

tokból eladatott: ökör 478 darab, tehén 677. 

ökörborju 274, üszőborju 341, sertés 485, ló 149, 

juh 32. 

- Veszettség. Kecsed községében Fekete 

Lázár birtokos szamara megveszett és megmart 

pár darab juhot és egy tulkot. A legmesszebb 

menő óvintezkedéseket foganatositották. Ugyan- 

azon községben a rühkór és a sertésvész szór- 

ványosan fellépett. 

- Gyászhir. Id. Hegyi Mihályné szül. Med- 

gyesi Rozália élete 63-ik évében, hosszas szenve- 

dés után, f. 1900. évi augusztus hó 15-én reggeli 

5 órakor elhunyt. - Rakusz Zoltán szamosvölgyi 

vasút hivatalnok-gyakornoka folyó évi augusz- 

tus hó 16-án Zsibón életének 21-ik évében ön- 

gyilkosság következtében elhunyt. Nyugodjanak 

csendesen! 

MHazai hir. 

- A keresztény magyar királyság ünnepe. 
Folyó hó 15-én Nagy-Boldogasszony napján fé- 
nyesen ünnepelték meg Esztergomban 900ik év- 

fordulóját a keresztény vallás Magyarországba 

való behozatalának és az első magyar király Szt- 

István megkoronáztatásának Az ünnepélyre ren- 

geteg közönség gyült össze az ország minden 

részéből. Ő Felsége képviseletében Frigyes tőher- 

czeg jelent meg; a róm. kath. főpapság csaknem 

kivétel nélkül részt vett; jelen voltak továbbá a 

kormány tagjai Széll Kálmán miniszterelnökkel. 

Az ünnepségek sora már 14-én délután nagy 

vecsernyével kezdődött, a várost pompásan kivi- 

lágitották és feldiszitették, másnap bucsut és a 

város összes templomaiban isteni tiszteletet tar- 

tottak. Délután Vaszary Kolos herczegprimás 

három helyen ebédet adott. A herczegprimás pa- 

lotájában adott ebéden kiváltkép két pohárkö- 

szöntő juttatta kifejezésre a nap jelentőségét. 
Egyiket a herczegprimás mondotta a pápára, a 
királyra és a magyar kormányra; a másikat Széll 

Kálmán a herczegprimásra. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

zolnok-Dobokamegyei Sajgó község határán 
lévő, 12 év óta le nem vágott 22 

holdnyi területü ecserfaerdő olcsó áron 
eladó. Értekezhetni Kiffa Jámos számvizs- 
gálóval Brassóban. 23 

HIRDETESEK. 
Sz. 3746-1899. tikvi. 2-3(154) 

Hirdetmény. 

Viz-Szilvás község telekkönyvei birtoktago- 

sitás és erdő s legelő szabályozás következtében 

átalakittattak, és ezzel egyidejüleg azokra az ingat- 

lanokra nézve, a melyekre az 1886. évi 29. t.-cz, 

az 1889. évi 38. és az 1891. évi 16. t.-czikkek a 

a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 

rendelik, az 1892. évi 29. t.-czikkben szabályozott 

eljárás a tikvi bejegyzések helyesbitésével kap- 

csolatosan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 

1. hogy mindazok, kik az 1886. évi 29. t.- 

czikk 15. és 17 S§§-ai alapján - ideértve ezen 

§-oknak az 1889. évi 38. t.-czikk 5. és 6. §-aiban 

és az 1891. évi 16. t.-cz. 15. §. a) pontjában fog- 

lalt kiegészitéseit is - valamint az 1889. évi 38. 

tecz. 7. §-a és az 1891. évi 16. t.-cz. 10. §. b) 

pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 

1886. évi 29. t.-czikk 22. §-a alapján történt tör- 

lések érvénytelenségét kimutathatják, e végből 

törlési keresetüket 6 hónap alatt vagyis az 1900. 

évi deczember hó 30-ik napjáig bezárólag alólirt 

tikvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg 

nem hosszabbitható záros határidő eltelte után 

inditott törlési kereset annak a harmadik sze- 

mélynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szer- 

zett, hátrányára nem szolgálhat; 

2. hogy mindazok, a kik az 1886. évi 29. 

t.-cz. 16. és 18. §§-ainak eseteiben - ideértve 

az utóbbi §-pak az 1899. évi 38. t.-cz. 5. és ő. 

§§-aiban foglalt kiegészitéseit is - a tényleges 

birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében 

ellentmondással élni kivánnak, irásbeli ellent- 

mondásukat hat hónap alatt vagyis 1900. évi de- 

czember hó 30-ik napjáig bezárólag nyujtsák be, 

mert ezen meg nem hosszabbitható záros határidő 

után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni 

nem fog; 

3. hogy mindazok, a kik a tikv átalakitása 

tárgyában tett intézkedések által, nemkülönben 

azok, a kik az 1. és 2, pontban körülirt eseteken 

kivül az 1892. évi 29. t. cz. szerinti eljárás és 

az ennek folyamán történt bejegyzések által előbb 

nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban 

sértve vélik - ideértve azokat is, a kik tulajdon- 

jog arányának az 1889. évi 38. t.-cz. 16. §-a alap- 

ján történt bejegyzését sérelmesnek találják -- 

e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvé- 

nyükes a tikvi hatósághoz 6 hónap alatt vagyis 

1900. évi deczember hó 30-ik napjáig bezárólag 

nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbitható záros 

határidő elmulta után az átalakitáskor közbejött 

téves bevezetésből származó bárminemű igényeket 

jóhiszemüű harmadik személyek irányában többé 

nem érvényesithetik, az emlitett bejegyzéseket 

pedig csak a törvény rendes utján és csak az 

időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harma- 

dik személyek jogainak sérelme nélkül támadhat- 

ják meg. 1 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 

a hitelesitő bizottságnak eredeti okiratokat adtak 

át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egy- 

szerü másolatokat is csatoltak vagy ilyeneket pót- 

lólag benyujtanak, az eredetieket ajtlkvi hatóságnál 

átvehetik. A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1900. évi junius hó 30-án. 

Balázs Károly, 
kir. aljárásbiró. 

eerfet et et fer erel 

A 

vevő közönség 

érdekében ! 
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miről barki személyesen meggyőződést szerezhet. 

fel ete tet a 

Vvan szerencsém a helybeli és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy 

raktárom túlhalmozottsága és az idény előre haladta miatt 
az összes raktáron levő . 

női- és férfi divat, kézmű- és rövid-árúkat 
mélyen leszállitott szabott árak mellett kiárusitom, 

Kész tisztelettel : 

Papp Jenő, Deés. 
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Sz. 761-900. végrh. 

Árverési hirdetmény. 
Alúlirt bivósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

f. cz 102. §a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 3045-900. számu 

végzése következtében Dr. Csizér Ákos deési 

ügyvéd által képviselt Deési Hitelbank részvény- 

társaság javára, deési Oláh Sándor és neje Illyés 

Kata ellen 2600 korona s jár. erejéig 1900. évi 

julios hó 18-án foganatositott biztositási végre- 

hajtás utján lefoglalt és 660 keronára becsült 

következő ingóságok, u. m.: butorok, gazdasági 

eszközök és fehér szarvasmarhák nyilvános árve- 

résen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1900. évi V. II. 221/ számu végzése folytán 

2600 kor. tőkeköetelés, ennek 1900. évi február 

hó 3-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/40/ váltódij 

és eddig összesen 123 kor. 44 fillérben biróilag 

már megállapitott költségek erejéig Deésen, a 

helyszinén, a Kissomkut-völgy 27. sz. a, felperes 

közbenjöttével leendő eszközlésére 1900 augusztus 

ho 25-ik napjának déelelőtti 9 órája határidőül 

kitüűzetik és ahoz a venni szábdékozók oly meg- 

egyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó 

ságok az 1881. évi LX. törvényczikk 107. és 108. 

§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 

igérőnek becsáron alul is el fognak adatni. 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Deésen, 1900. évi augusztus hó 11-én. 

Szentpétery, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 1982-1900. tkvi. 1-1(175) 

1 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A cs.gorbói kir. jbiróság, mint tikvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy Drezsén Mitru végrehaj- 

tatonak Gyermán Trifán hagyatéka végrehajtást 

szenvedő elleni 110 kor. tőkekövetelés és jár. iránti 

végrehajtási ügyében a cs.-gorbói kir. jbiróság te- 

rületén lévő Komlós-Ujfalu község határában fekvő 

a komlósujfalusi 1. sz. tjevben A F I. r. 110. és 

111. hrsz. a. ingatlanra 212 kor., a 3. r. 119. hrsz. 

a. ingatlanra 63 kor., a 4. r. 216. 218. hrsz. a. 

ingatlanra 70 kor., az 5. r. 239. hrsz. a. ingat- 

lanra 36 kor., a 6. r. 292. hrsz. a. ingatlanra 38 

kor, a 7. r. 313. hisz. a. ingatlanra 19 kor., a 

8. r. 323. hrsz. a. ingatlanra 26 kor., a 9. r. 447. 

hrsz. a. ingatlanra 39 kor., a 10. r. 512. 513. hrsz. 

a. ingatlanra 203 kor., a 11. r. 517. 518. hrsz. a. 

ingatlanra 1 kor, a 12. r. 610. 611. hisz. a. in- 

gatlanra 122 kor. a 13. r. 652. hrsz. a. ingat- 

lanra o kor, a 14. r. 98. 799. hrsz. a. ingat- 

lanra 24 kor., a 15. r. 816. 817. hrsz. a. ingat- 
lanra 45 kor., a t6. r. 829. 839. hrsz. a. ingat- 

lanra 75 kor., a 17. r. 856. hrsz. a. ingatlanra 5 

kor., a 19. r. 1108. hrsz. a. ingatlanra ő kor., a 

20. r. 1113. hrsz. a. ingatlanra 11 koronában 

ezennel megállapitott kikiáltási árban az árverést 

elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 

nok 1900. evi augusztus hó 24. napján d. e. I10 

orakor Komlós-UjJtalu községházánál megtartandó 

nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándekozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/-át, vagyis 21 kor. 20 fill., 6 
kor. 30 fill, 7 kor. 00 fill, 3 kor. 60 fill, 3 

kor. 80 fill., 1 kor, 2 kor. 60 fill,, 3 kor. 90 fill. 

20 kor. 30 fll, 10 fill, 50 fll, 2 kor. 40 fili, 
4 kor. 50 fill, 7 kor. 90 fill, 50 fill,, 60 fill., 1 
kor. 10 fill. készpénzben, avagy az 1881. LX. t.-cz. 

42. §-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
evi november 1 én 8333. sz. a. kelt igazságügy- 

miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadekképes 

ertékpapirban a kiküldött kezeéhez letenni, vagy 

az 1581. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiálli-: 

tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 

Cs.-Gorbó 1900. évi május hó 19-én. 

Prikkel, 
kir. albiró. 

1 (176) EraDó SZÁLFÁK. Alóri erdőmben 600 
drb 20-40 cm. vastagságu tölgyfa elado. 

Értekezhetni Hirseh Pál tulajdonossal Alőrben, 
u. p. Deés. 1-3 

Sz. 2451-1900. 1-2(174) 

Hirdetmény. 
Szamosujvár sz. kir. város közönsége tulaj- 

donához tartozó következő birtokait és a város 

határán fekvő földjeit u. m.: 

1. Szamosujvár-Németi és pé- 

terházi birtokát . 7620 kor. 36 fill. 

2. Ördöngös-Füzesi birtokát . 3402, - , 
3. Kérői birtokát 6000, 

4. Ormányi , .D023 , 33, 

5. Kápolnai , .1324,,, 

6. Hesdáti és boncznyiresi bir- 

tokát 700, , 

7. Mikolai birtokát 706 , 02, 

8. Váldi rét, városi földet . 370, 

9. Lunkai lánczok ; 540,,, 

10. Petoisi szántó , 600,,, 

11. Pétoisi kaszáló , 32, 
12. Két viz közti lánczok, földet 702 , 80 , 

13. Petoisi lánczok, földet. 500 , 78, 

14. Felső malom melletti lán- 

czok, földet.... ö5 , D4, 

15. Felső malom melletti rét . 1I603 , 98 , 

16. Lenkai szántók postaréttel 2133 , 32, 

17. Nagyréti lánczok, földet . 4912, , 
18. Alsó rét, földet . .6022 
19. Mészárszéki rét és földet 18138 , - , 

20. Sápczrét, földet .1431, /2,, 

21. Berekmelletti lánczok, földet 122, - , 

22. Alsóréti hizlaldatér , 00,, 

23. Juh- és báránylegelő , 240, , 

24. Nagyrét körüli sánczok , 40,,,, 

felkiáltási ár mellett 1901. évi január hó 1-ső 

napjától kezdődő 10 évi tartamra f. évi augusz- 

tus hó 29-ik és következő napokon a városház 

tanácstermében d. e. 9 órakor tartandó nyilvános 
árverés utján a legtöbbet igérőnek haszonbérbe 

adja, - feltételek árverező bizottság elnöke P. 

Ábrahám Zachar gazdasági tanácsos urnál a hiva- 

talos órák alatt megtekinthetők. 

Szamosujvár sz. kir. város tanácsa 1900. évi 

augusztus hó 4-én. 

P. Abrahám Zachar, s. k. 
tanácsos, 

polgármester-helyettes. 

Osztián Kristóf, s. k. 
főjegyző. 

Sz. 221-900. végrh. 1=1(173) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 90583-899. polg. 

számu végzése következtében Dr. Csizér Ákos 

deési ügyvéd által képviselt csáki-gorbói takarék- 

pénztár részvénytársaság javára Kriszte Gábor, 

Bálint Gábor és Fele Styefán ellen 148 kor. s jár. 

erejéig 1900. évi február hó 19-én foganatositott 

kielégitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 

1186 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 

szarvasmarhák, gazdasági épületek és eszközök 

nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a csáki gorbói kir. jbiróság 

1900. évi V. 1/4. számu végzése folytán 148 kor. 

tőkekövetelés, ennek 1900 évi junius hó 19-ik 

napjától járó 60/4-os kamatai, 1/40/ váltódij és 

eddig összesen 80 kor. 18 fillérben biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Antos községben, 

alperesek lakásán, felperes közbenjöttével leendő 

eszközlésére 1900 évi augusztus hó 21 ik napjának 

délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és ahoz 

a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 

meg, hogy az érintett ingóságok az 1881-ik évi 

LX. törvényczikk 107. és 108. §-a értelmében 

Reszpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek, szük- 

ség esetén becsáron alól is el fognak adatni. 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le. és felülfoglaltatták és azokra kielé 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 
Csáki-Gorbón, 1900. évi au„usztus hó 2-án. 

. Roska Jlános, 
: kir. birósági végrehajtó. 

hó 6-án. 

Csiszár és Vásárhelyi. 

Mennyezet-nádszövetek (stakatur-nátl) 

erős, galvanizált drótba foglalva, óriási készlet 

miatt olcsóm adatnak el; ugyszintén első- 

rendü portland czement, román-czement 

s egyéb épitési anyagok, u. m.: falkötővasak, 

vastetölemezek, aszfalttedő- és szigetelő- 

lemezek, szegek, festékek, gipszek, kát- 

rány, karbolineum tinctoral, épület- 

vasalások; a cséplési idényre mindennemü gép- 

olajak, süritett gépkenöcsök, gummi- 

és aszbeszt-árúk a legolcsóbban beszerezhetők: 

Csiszár és Vásárhelyi 
ezelőtt Nik Ferencz 

kereskedő-czégneél Deésen. 
7- (140) 

Sz. 751-1900. végrh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a Szatmár-Németi kir. törvényszék 1898. évi 

1053. számu végzése következtében Dr. Keresz- 

tes Sándor deési ügyvéd által képviselt a halmi 

népbank részv. társaság javára Dr. Berger Vil- 

mos deési orvos ellen 6000 kor. s jár. erejéig 

1898. évi május hó 9-én és 1898. junius 18-án 

foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- és 

felülfoglalt és 2958 kor. becsült következő ingó- 

ságok, u. m.: házibutorok, lovak, kocsik, hámok 

és egy uriszán nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1900 évi V. I. 232/2. számu végzése folytán 6000 kor. 

tőkekövetelés, 1897. évi november hó 12. napjától 

járó 60/, kamatai, 1/40/, váltó dij és eddig össze- 

sen 260 kor. 30 fill. biróilag már megállapitott költ- 

ségek erejeig Deésen a helyszinén felperes köz- 

bejöttével leendő eszközlésére 1900. évi augusztus 

21-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzés- 

sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 

1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében 

készpénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek szük- 

ség esetén becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 
gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

évi LX. t,-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Deésen, 1900. évi julius hó 2-ik napján. 

1-1(172) 

Szentpétery János 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 6495-10900. 2-3(167) 

[ m . 

Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Doboka vármegye szamosujvári 

járásban az Ördöngös-Füzes és Mikola köz- 

ségekből Ördöngös-Füzes székhelylyel rend- 
szeresitett körjegyzői állás végleg üresedésbe 
jövén, annak betöltése czéljából ezennel 

pályázatot nyitok s felhivom mindazokat, kik 

ezen 800 korona törzsfizetés, 200 korona 

lakbér, 160 korona uti, 170 korona fütési 

és irodai 26 korona világitási átalányok és 

végül 160 korona irodai lakbér átalánynyal 

javadalmazott állást elnyerni óhajtják, az 

1883. évi I. t.-cz. 6. §-a alapján felszerelt 
folyamodványaikat f. évi augusztus hó 30-ig 
alulirotthoz annál bizonyosabban adják bee 

mivel a később érkezők figyelembe vétetni 

nem fognak. 

A megválasztandó 
kerületi anyakönyvvezetővé leendő kinevez- 

tetése esetén még külön tiszteletdijban is 
részesittetni fog, végül megjegyeztetik, hogy 
a választási határnap a pályázat lejárta után 
fog kitüzetni. 

1900. évi augusztus Szamosujvártt, 

Nagy Lajos, 
főszolgabiró. 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1900. 

körjegyző állami a 


